

Se sportovními kočárky TFK se nemusíte vzdát pohybu ani s miminkem

S kočárky TFK JOGGSTER sport můžete běhat či bruslit až 20 km/h!

Ve zdravém těle zdravý duch, říkávaly naše babičky a měly pravdu. Pokud se nechcete vzdát svých oblíbených sportů ani po narození miminka, jsou pro Vás sportovní kočárky **TFK** jako stvořené. Ať už vyhledáváte běh, jogging, in-line bruslení nebo jen svižnější chůzi, bytelné kočárky **TFK** budou skvělým dopravním prostředkem Vašich nejmenších. Kočárky si poradí v jakémkoliv terénu a díky nafukovacím kolečkům s odpružením a speciálním potahům zavěšeným na konstrukci maximálně tlumí nárazy při rychlejší jízdě a zajišťují tak dítěti pohodlí. Šroubovaná konstrukce (místo nýtů), kotoučová brzda a prodyšné lůžko, ale také kompletní ovládání na rukojeti či reflexní prvky jsou dalšími benefity sportovních kočárků TFK. S kočárkem **TFK JOGGSTER sport** je navíc možné vyvinout rychlost až 20 km/h. Samozřejmostí je certifikace TÜV pro sportovní využití.



Sportovní kočárek TFK JOGGSTER sport ocení i sprinteři, je testován na rychlost 20 km/h!



Tento kočárek **TFK JOGGSTER sport** je vyvinut speciálně pro sportovce. Ocení ho jak vytrvalostní běžci, volnočasoví sprinteři, triatlonisté, in-line bruslaři, tak aktivní rodiče vyhledávající outdoorové aktivity a turistiku. Poradí si s jakýmkoliv terénem, je prostorný a přesto skladný. Kočárek má zadní část konstrukce z karbonu, kotoučové brzdy s pohodlným ovládáním na rukojeti, která je ergonomická a můžeme si ji výškově upravit podle potřeby. Velká odnímatelná nafukovací 16" kolečka spolu s odpružením a prostorným sezením s pětibodovými pásy zajistí komfort dětí i během rychlé jízdy, maminky ocení čtyři kapsy a velký koš, které

poskytnou dostatek prostoru na všechny nezbytnosti. Přední kolečko je pro větší bezpečí dětí pevné, v případě, že chceme s kočárkem vyrazit do města, kde potřebujeme větší manipulovatelnost,

jednoduše ho vyměníme za otočné dvoukolo. Výhodou je rovněž jednoduchý způsob skládání, a snadné nasazování hluboké korby či autosedačky pomocí adaptérů. Velká stříška a UV síťka se postarají o stín ve slunných dnech, nastavitelné přední madlo užijeme pro větší dítě a plynulé polohování zádové opěrky i výškově nastavitelná nožní opěrka poskytne dětem pohodlí jak při průzkumech okolí, tak při odpočinku. Odepínatelný a prateľný potah užijí všechny maminky dětí, které v kočárku rády svačí.

Hmotnost kočárku bez příslušenství: 12,7 kg

Nosnost: 34 kg

Počet barevných variant potahu: 3

Orientační prodejní cena: 21.520,- Kč

www.kocarky-tfk.cz a www.babypoint.eu

Kočárek TFK JOGGSTER adventure pro rodiče milující dobrodružství



Tříkolový sportovní kočárek [TFK JOGGSTER adventure](http://www.kocarky-tfk.cz) je ideální pro rodiny, které mají rády outdoorové aktivity a nechtějí se vzdát výletů do přírody, s mnohdy členitějším terénem. Vyniká perfektními manipulačními vlastnostmi, velká nafukovací kola s odpružením poskytují miminku pohodlí při cestování a snazší průjezd náročnějším terénem. I díky zvětšenému přednímu kolečku, bytelné hliníkové konstrukci a perfektním kotoučovým brzdám, je kočárek nově vhodný pro lehké sportovní aktivity, jako je fitness chůze, jogging apod. Testován je na rychlost 9km/h. Maminky ocení snadné skládání, ergonomickou a výškově nastavitelnou rukojeť a také malou velikost po složení.

O komfort dítěte se starají pětibodové polstrované pásy a velmi pohodlná prodyšná AirGo zádová opěrka (která se snadno a plynule polohuje) s extra polstrovanou opěrkou hlavy. Výškově nastavitelná nožní opěrka se přizpůsobí růstu děťátka. Velká stříška je odnímatelná, stejně jako celý potah, který se dá bez problémů vyprat. Praktický je též košík, který pojme nákup, či poklady malého pasažéra a karabinka na stříšce, na kterou můžeme zavěsit třeba lehčí nákup. Autosedačku či hlubokou korbu na kočárek snadno nasadíme pomocí adaptéru.

Hmotnost kočárku bez příslušenství: 13,3 kg

Nosnost: 34 kg

Počet barevných variant potahu: 6

Orientační prodejní cena: 16.480,- Kč

www.kocarky-tfk.cz a www.babypoint.eu

X-lander X-Run ekonomičtější varianta kočárku pro milovníky sportu



Kromě sportovních kočárků TFK nabízí společnost Babypoint také ekonomičtější alternativu pro aktivní rodiče, a to značky [X-lander](#) – konkrétně trojkolku [X-lander X-Run](#). Tento sportovní kočárek má rovněž certifikaci TÜV pro sportovní využití a je atypický díky lehce zešíkmeným zadním kolům, která zajišťují lepší stabilitu při běhu a bruslení. Kola jsou ložisková, rychle odnímatelná, nafukovací. Navzdory odolné hliníkové konstrukci, která nese prostorné sezení odolávající nárazům při jízdě, má kočárek nízkou hmotnost. Na výškově nastavitelné kloubové rukojeti s madlem z eko kůže se nachází zvonek, brzda, úchyty na tašku a

držák nápojů. Komfort dítěte zajišťuje zádová opěrka s plynulou regulací sklonu, pohodlné, vypolstrované pětibodové pásy, prostorné sezení a nožní opěrka. K dokonalé bezpečnosti přispívají také bezpečnostní pásek na zápěstí proti odpojení kočárku a reflexní prvky. Sklápěcí stříšku lze po rozepnutí zipu rozšířit, sezení má dvojitou výplň, potah zpevněné švy. Maminky ocení praktický a především jednoduchý systém skládání a také prostorný košík pod kočárkem. Konstrukce je po dokoupení adaptérů kompatibilní s hlubokou korbou a vybranými typy prvních dětských autosedaček.

Hmotnost kočárku: 11,6 kg

Nosnost: 18 kg

Počet barevných variant potahu: 5

Orientační prodejní cena: 10.490,- Kč

www.x-lander.cz a www.babypoint.eu

O společnosti Babypoint s. r. o.

Společnost Babypoint s. r. o., přední český výrobce a dovozce dětského zboží, byla založena v roce 1995, kdy se věnovala především prodeji dětských kočárků. V současné době si firma pod stejnojmennou značkou nechává vyrábět sportovní kočárky a golfové hole, autosedačky, cestovní postýlky, jídelní židličky, přebalovací podložky a další doplňkový sortiment pro děti. Veškeré produkty jsou testovány a certifikovány podle platných evropských norem. Kromě vlastní značky [Babypoint](#), se společnost podílí na vývoji moderních kočárků značky [X-lander](#), kterou exkluzivně dováží na český trh. Od roku 2009 představují nedílnou součást sortimentu autosedačky norské značky [BeSafe](#), které patří z hlediska bezpečnosti na samý vrchol evropského žebříčku, jak potvrzují hodnocení prováděná např. německým autoklubem ADAC. V roce 2011 firma rozšířila nabídku o moderně řešené a vysoce odolné sportovní kočárky německé značky [TFK \(Trends For Kids\)](#) i o hluboké kočárky značky [Navington](#) specifického designu. V roce 2014 byla do sortimentu zařazena luxusní německá značka [Lässig](#) s nabídkou stylových a praktických kabelek, tašek, batůžků, brašen a dalších doplňků různého designu pro děti a dospělé. Dále upozorníme na prémiové dětské fusaky norské značky [Voksi](#), v ČR šité funkční hřejivé doplňky značky [Little Angel](#)® nebo nafukovací kruh pro kojence a batolata značky [Baby Ring](#). Předloni přibylý stylové autosedačky, kočárky, židlička či lehátko [JOIE](#) z Velké Británie, od loňska nově nabízíme sortiment holandské značky [Nuna](#) i ekologické plenky, podložky a ubrousky značky [MonPeri](#). Produkty společnosti Babypoint s.r.o. jsou k dostání ve více než 250 smluvních prodejnách po celé ČR, firma se pravidelně účastní pořádaných veletrhů, například mezinárodního veletrhu potřeb pro děti PRODÍTĚ či českých veletrhů zaměřených na děti

FOR KIDS a FOR BABIES. Na jaře 2014 obdržela první místo v regionální internetové anketě TOP FIRMA PŘÍBRAMSKO 2013 (v kategorii 11-50 zaměstnanců).

Více informací naleznete na: www.babypoint.eu.

Pro další informace, prosím, kontaktujte:

Linda Maletínská

Privilege PR, s.r.o.

GSM: +420 775 944 267

E-mail: maletinska@privilegepr.cz